é BUDGET

Citez les trois modes de prélevement
des impots.
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é BUDGET

Quels sont les trois éléments
permettant de constituer un budget ?
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Quelle est la caractéristique des
placements financiers les plus sars ?
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Qu’est-ce que le treizieme mois ?
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é BUDGET

Depuis quand I'employeur a-t-il
l'obligation de proposer une mutuelle
d’entreprise ?
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é BUDGET

Quelle est la différence entre
le salaire brut et le salaire net ?
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é BUDGET

Citez deux impots et taxes qui
reviennent de maniére récurrente ?
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En pourcentage, quelle est la
participation du salarié dans le
paiement de la mutuelle d’entreprise ?
A-25%

B-30%

C-50 %
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A combien de mois de salaire
minimum doit s’élever une épargne
pour anticiper
un choc financier ?
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é BUDGET

Citez deux produits d’épargne garantis
sans risque et laissant I'argent

é BUDGET é BUDGET

Citez trois charges fixes

Qu’est-ce qu’un compte a terme ? .
q P et trois charges courantes.

disponible.
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Quel est le taux de I'abattement
forfaitaire de I'impot sur le revenu ?
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Qu’est-ce qu’une charge déductible
d’impots ?
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Qu’appelle-t-on le «reste pour vivre» ?
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A quoi correspond le taux
uels sont les quatre taux de TVA .
Q en Erance ?:ontinentale > d’abattement forfaitaire de 10% de

I'impo6t sur le revenu ?
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